

RAPORT NARATIV ERASMUS+

Universita degli Studi di Palermo

Mă numesc Irinel Iasmina Voaideș Cojan, studentă la Universitatea de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" Timișoara, specializarea Medicină Generală, iar în decursul anului universitar 2022/2023 (anul V) am studiat la Universitatea din Palermo în cadrul programului Erasmus+.



Quattro Canti

Toată perioada de înscriere și trimitere a actelor necesare a decurs fără probleme. Atât cei de la facultatea din Timișoara, cât și cei din Palermo au răspuns într-un timp scurt și au fost mereu dornici să mă ajute.

Din păcate, universitatea parteneră nu ne oferă loc în cămine studentești, iar acest lucru înseamnă că trebuie să ne căutăm pe cont propriu o cameră într-un apartament cu alți studenți, dar nu este un lucru rău, deoarece ajungi să te împrietenești repede cu altă lume de vârsta ta.

Prețurile pot varia între 150 - 300 euro/cameră cu utilitățile incluse, depinde cel mai mult de distanța față de centrul orașului.

Am ajuns la Palermo la sfârșitul lunii septembrie, iar cursurile au început din 1 octombrie. Facultatea a organizat și un Welcome Day pentru studenții străini ceea ce a fost interesant, deoarece puteam întâlni persoanele care fac parte din biroul de Relații Internaționale, iar în caz că aveam nelămuriri, ei erau acolo să ne ajute.

Din păcate nu pot spune același lucru despre coordonatorul de care am avut parte la facultatea parteneră, fiindcă mereu ne răspundea destul de greu și târziu, iar dacă aveam nevoie de documente care necesitau să fie semnate din partea sa, acest lucru putea deveni enervant și neplăcut.



Stromboli

Cursurile s-au desfășurat în limba italiană, iar pentru examen trebuia să învățăm din ceea ce ne predau profesorii, așa-zise “sbobine”. Unii profesori au fost de acord să susținem examenele și în limba engleză.

Modalitatea de examinare este orală, iar examenele puteau fi susținute de trei ori/sesiune și puteam alege noi data când dorim să mergem.

Pentru accesul în spital în vederea parcurgerii stagiilor am avut nevoie de analizele de sânge, dovadă cu vaccinurile pe care le-am făcut în decursul vieții, test pentru markeri Hepatita B, teste anticorpi anti-Hepatita C și HIV, test intradermal Mantoux.

În ceea ce privește viața culturală din Palermo, Teatro Massimo este recunoscut ca având una dintre cele mai bune rezonanțe din Europa și există spectacole de balet, operă și concerte de muzică clasică zilnic.



Teatro Massimo

Palermo este un oraș foarte frumos și există multe castele și vile care în momentul actual sunt deschise către public ca și memoriale.

Istoria mafiei italiene este centrată în Palermo și cele mai importante dosare și cazuri sunt păstrate în tribunalul din oraș. Memorialul No-Mafia este un loc care merită vizitat pentru a te documenta cu istoria orașului.

În ziua de azi situația nu mai este așa, dar nu pot spune că este un oraș sigur pentru a te plimba noaptea singur dacă nu te aflii în zona centrală.

Zonele din jurul oraşului sunt foarte frumoase pentru a merge la mare și a te relaxa.



Riserva Naturale dello Zingaro

Când vine vorba de viața studentească din oraș, nu cred că îi lipsește ceva.

Consider că această experiență m-a schimbat foarte mult, m-am maturizat, am învățat să fac față cu mai mult calm la situații de stres și am devenit mai tolerantă și mai înțelegătoare. Dacă sunteți nesiguri și temători, vă veți depăși zona de confort și la final veți avea mult mai multă încredere în voi.

Chiar dacă nu a fost neapărat ușor la început, eu vă sfătuiesc să aplicați la acest program deoarece este o experiență de neuitat.

Mulțumesc ambelor universități pentru această oportunitate.



Isola delle Femmine



Quattro Canti